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Apellidos y nombre:
.......................................................................................................
Tiempo previsto:    02:00h

Tiempo utilizado: ............

Tema 5. Lenguaje máquina
Formato de instrucción
1. Define que es el formato de instrucción. [S-10.3] [D-6.8]

2. Define que es la longitud del formato. [D-6.8] [S-10.3]
3. Indica los campos básicos que aparecen en el formato de instrucción y el tipo de información que contienen. [D-6.8] [S-10.3]
4. Un computador ejecuta las siguientes instrucciones:


ADD rs, rt, num


LOAD rs, num(rt)


SUB rt, rs, num

Todas las instrucciones tienen el mismo formato (num>0)


	co. op.
	rs
	rt
	num

	2 bits
	4 bits
	4 bits
	6 bits


Y sus respectivos códigos de operación son:
	instrucción
	co. op.

	ADD
	0

	LOAD
	1

	SUB
	2


· Indica la codificación en lenguaje máquina (en binario y hexadecimal) de las siguientes instrucciones:

a) ADD r4, r3, 15

b) LOAD r4, 8(r2)

c) SUB r2, r3, 4
· Indica la instrucción en ensamblador de las siguientes instrucciones máquina:

a) 0x1234

b) 0x5321

c) 0x8D41

d) 0xC000
5. Tenemos un computador con 16 registros y una longitud de formato de 16 bits. Diseñar el formato de instrucciones del computador para que ejecute las siguientes instrucciones.
a) 6 instrucciones con tres registros.
b) 8 instrucciones con dos direcciones de 5 bits.
c) 16 instrucciones con una dirección de 9 bits.
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Nota: Aquest lliurable forma part de l’avaluació de l’assignatura. Deu ser deixat per l’estudiant amb la resta de lliurables en una carpeta. El professor podrà demanar a l’estudiant que li lliure dita carpeta en qualsevol moment.
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